


SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT

Baptista Fejlesztő Központ Magyi Tanoda

Hatálybalépés napja: 2024. január 01.

Jóváhagyta:




.....
Hári Tibor
ügyvezető főigazgató

I. Általános rendelkezések

Az intézmény neve:	Baptista Fejlesztő Központ
Az intézmény székhelye:	1143 Budapest, Hungária körút 69.
Az intézmény képviselője:	Tyukodiné Csávás Mariann
A szolgáltató neve:	Magyi Tanoda
A szolgáltató székhelye:	4556 Magy, Kossuth utca 35.
A szolgáltató képviselője:	Tyukodiné Csávás Mariann
A szolgáltató elérhetőségei:	+ 36 20 421 09 41, tyukodine.mariann@baptistasegely.hu
A szolgáltató fenntartója:	Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy
A fenntartó székhelye:	1111 Budapest, Budafoki út 34/b.
A fenntartó adószáma:	18264825-1-43
A fenntartó képviselője:	Hári Tibor, ügyvezető főigazgató
Ellátási terület:	Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye közigazgatási területe
A szolgáltató felügyeleti szervei:	Általános szakmai és törvényességi felügyelet: Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy
	A fenntartói tevékenység törvényességi felügyelete: a vonatkozó jogszabályban meghatározott szervek
A szolgáltató jogállása:	A szolgáltató nem önálló jogi személy, részben önálló gazdálkodású.

Az SZMSZ hatálya: Az SZMSZ mellékletét képező belső szabályzatok, munkaköri leírások betartása a tanoda minden tanulója és alkalmazottja számára kötelezően betartandó.

Az SZMSZ jóváhagyása: Az SZMSZ-t az intézmény vezetőjének előterjesztése alapján a fenntartó Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy ügyvezető főigazgatója, valamint a pedagógusi csoport és a tanulói közösség hagyja jóvá.

II. Szervezeti felépítés

A Magyi Tanoda vezetőjét a fenntartó, Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy vezetője bíz meg a vezetői feladatok ellátásával.

A pedagógiai munkát a következő személyek segítik:

A tanoda a 40/2018 (XII.4.) EMMI rendelet előírásait betartva heti 120 órában foglalkoztat a szolgáltatás nyújtása érdekében szakembereket, melyből legalább heti 80 órában a rendeletben meghatározott végzettséggel rendelkezőket.

A szakmai vezető rendelkezik a rendeletben előírt végzettséggel és legalább 2 év tanoda megvalósításban szerzett tapasztalattal. A tanodai munkatársak mindegyike elkötelezett, a tanulók fejlődését, felzárkózását szem előtt tartó szakember. A heti 80 órában foglalkoztatott szakemberek elsődlegesen pedagógus, fejlesztőpedagógus, bölcsész, vagy szociális munkás végzettséggel rendelkeznek. Nagy tapasztalattal rendelkeznek a hátrányos helyzetű tanulók fejlesztését illetően.

A tanodai munka szervezése során figyelembe vesszük a szakmai programunkban megfogalmazottakat, így a tanodai munkatársak feladatkörét és óraszámát is annak alapján és azzal összefüggésben határozzuk meg:

- Szakmai vezető – heti 20 órában;
- Tanoda megvalósító, mentor – heti 30 órában;
- Tanoda megvalósító – heti 30 órában;
- Közösségszervező – heti 30 órában;
- Fejlesztőpedagógus – heti 10 órában.

A munkáltatói jogokat a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi személy ügyvezető főigazgatója gyakorolja. A szolgáltatásban részt vevő személyek feladatukat a Baptista Fejlesztő Központ, valamint a Magyi Tanoda szakmai vezetőjének iránymutatása alapján végzik.

III. A tanoda munkarendje és működése

A Magyi Tanoda betartva a vonatkozó rendelet előírásait, legalább heti 4 napon, minimum heti 20 órában nyújt szolgáltatást és teljesíti az évi 192 nap nyitvatartási időt.

A nyitvatartást úgy határoztuk meg, hogy az igénybevétel ne ütközzön a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerinti kötelező tanórai és egyéb foglalkozásokkal. Ez alapján hétfőtől péntekig napi 4 órában tart nyitva a tanoda. A nyitvatartásunk ideje alatt a korábbi időpontokban főként a felső tagozatosak számára biztosítunk tanodai szolgáltatást, a napközitthonos tanulók pedig a későbbi időpontokban látogatják a tanodát. A tanoda szolgáltatás igénybevétele havonta négy óra időtartamban online módon is teljesíthető.

A nyitva tartásunk ideje a nyári szünetben módosulhat, a gyerekek igényeinek megfelelően.

A zárvatartás idejének meghatározásánál hangsúlyt fektetünk arra, hogy a rendelet előírásának figyelembevételével a tanodát rendszeresen igénybe vevőket és a helyi közösséget a helyben szokásos módon a szüneteltetést megelőzően legalább tíz nappal tájékoztassuk. Ez egyfelől személyes információ-átadással, másfelől tájékoztató kifüggesztésével történik meg. Ezzel egyidejűleg a várható nyitás időpontját is ismertetjük.

IV. A tanoda területéhez tartozó helyiségek használatának a rendje

A Tanoda minden dolgozója, alkalmazottja, tanulója és látogatója felelős:

- a közösség tulajdonának védelméért, állagának megőrzéséért
- a tanoda rendjének, tisztaságának megóvásáért
- a katasztrófa-, tűz-, baleset- és munkavédelmi szabályok betartásáért.

Az okozott kárt a felelősök kötelesek megtéríteni, vagy a rendbehozatal költségeit fedezni. A közösség vagyonát képező tárgyakat, berendezéseket csak engedéllyel lehet kivinni az épületből.

V. A szakmai munka értékelésének, belső ellenőrzésének rendje

A tanulók tanodába lépésekor bemeneti mérés történik. A mérési eredményeket, a tanuló előmenetelével kapcsolatos információkat a tanuló portfóliója tartalmazza. Célja a tanodai munka eredményességének vizsgálata és kimutatása, amely kiterjedhet a tanoda egészének, működésének hatásvizsgálatára, eredményességi vizsgálatára, a nevelési célok

megvalósulására és a közreműködők szakmai tevékenységének vizsgálatára. A dokumentumok vizsgálatának, szakmai ellenőrzések eredményeit írásban rögzíteni, annak tartalmát az érintettekkel ismertetni kell.

VI. A tanulók egészségének és testi épségének védelme

A tanoda minden pedagógusának és a megbízottaknak egyaránt ismernie és alkalmaznia kell a tanoda balesetvédelmi és tűzvédelmi előírásait. Minden tanév elején a tanoda vezetősége, vagy az általa felkért szakember munkavédelmi tájékoztatót tart, amelyen a pedagógusok és tanulók részvétele kötelező, a tájékoztatón jelenléti ívet kell készíteni, amelynek aláírása egyben a szabályok tudomásul vételét és elfogadását is jelenti.

Egészségügyi felügyelet: A tanodaj foglalkozások, rendezvények során bekövetkezett baleseteket haladéktalanul jelenteni kell a tanoda vezetőségének. Szükség esetén a pedagógus a szülőt is értesíti, valamint haladéktalanul gondoskodik a balesetes ellátásáról. A tanodai balesetokról jegyzőkönyv készül, amelyet az iktatás után a tanoda vezetősége őriz. A tanulók érdekében a pedagógus kezdeményezheti a tanuló orvosi vagy pszichológusi vizsgálatát, a szülővel a tanuló egészségügyi állapota érdekében személyes konzultációt kezdeményezhet. A szülők, a tanulók igénye alapján a pedagógus segítséget nyújt a családban előforduló, a tanuló életminőségére és egészségére károsan ható problémák leküzdésében, e cél érdekében együttműködik a térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival vagy az egészségügyi rendszer szakembereivel, az intézmények gyermekvédelmi felelőseivel. Egészségkárosító szerek használata tilos. Az alkoholfogyasztás, dohányzás drog-fogyasztás-tárolás és továbbadás tilalmát a Házirend tartalmazza. Alkohol fogyasztása munkaidőben, vagy tanulók jelenlétében felnőtteknek is tilos.

VII. Záró rendelkezések

Jelen szervezeti és működési szabályzatot a fenntartó Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy egyetértésével a pedagógusi közösség jóváhagyásával a tanoda vezetősége módosíthatja.

Kelt: 2023. szeptember 11.

Készítette:



Tyukodiné Csávás Mariann

intézményvezető